
Підсумки роботи аграріїв Березівщини в 2019 році

 

         Професійне свято – День працівників сільського господарства України відзначається в третю неділю
листопада. Це свято усіх, хто розумом і руками, серцем і душею, у селі і в місті щодня долучається до
важливих аграрних справ. Це свято дбайливих господарів, незалежно від форм власності та
господарювання. В листопаді, майже завжди, зібрано врожай польових культур, посіяно озимину, підготовлено
грунт для весняних робіт. А от тваринники відзначають свята завжди в праці, тому їх робота цінована,
відповідальна, але останні роки  стає малопристижною.

         З кожним роком умови для вирощування сільськогосподарської продукції стають все більш жорсткими. Опади
випадають нерівномірно, як по країні, так і по всій території району і їх кількість скорочується. В поточному році
випало в межах 255 мм опадів – маємо вкрай жорстку посуху, хоча і минула осінь була теж несприятлива для
розвитку озимини.

         Агропідприємства району – великотоварні підприємства та фермерські господарства в поточному році
організовано зібрали ранні хліба з площі 36,5 тис. га, при середній врожайності 31,9 ц/га, що на 2,5 ц/га меньше
минулорічного. Аналогічний результат маємо по озимому ріпаку,  зерновій та силосній кукурудзі. Загалом в
організованому агросекторі району отримано 122 тис. тонн ранніх зернових, що на рівні минулого року,  а
соняшнику – 34,5 тис. тонн, що менше минулорічного показника.

         Нерівномірність опадів значно впливає на строкатість показників по врожайності зернових культур,
соняшнику, ріпаку, кормових та ін.. Врожайність більше 40 ц/га отримано в СПП «Агро-2000», СВФ «Агросоюз», АФ
«Сатурн», ПП «Злагода», ПСП «Марія», ФГ «Шепотинник С.В.», ФГ «Гнап». Інші підприємства мають дещо менші
показники.

         Аграрії району намагаються отримати високий врожай при всіх негативних проявах погоди та зменьшити їх
вплив на сільськогосподарські культури.

         Сьогодні все більше уваги приділяється новим технологіям обробітку грунту, новим сортам та гібридам
сільськогосподарських культур, мінеральним добривам з різним складом поживних речовин вітчизняних та
зарубіжних виробників. Запроваджується широкий спектр засобів захисту рослин. Все це дає позитивні результати
у виробництві сільськогосподарської продукції.

         Значну роль в житті сільських трудівників відіграє тваринницька галузь. Приємно відзначити, що завдяки
керівникам агропідприємств третій рік поспіль вдається зберегти поголів’я ВРХ, що утримується на фермах.
Більше 3 тис. голів великої рогатої худоби в т.ч. 1250 корів утримуються в 5 агроформуваннях. Стабільно
працюють ферми в ТОВ «АФ Маяк», ПП «Чорногірське», ПСП «Марія», ПСП ім. Б.Хмельницького, а в ТОВ
«ЮгАгроСервіс» простежується позитивна тенденція по нарощуванню поголів’я, яке в поточному році збільшилось
майже на 200 голів.

         З метою підтримки тваринницької галузі в Україні діє програма по наданню дотацій за утримання корів в
агропідприємствах та за утримання молодняку ВРХ в домогосподарствах сільських жителів. Цією програмою
скористались і агропідприємства, і сільські жителі. Отримано 2,6 млн.грн дотаційних коштів.

         Без використання сучасної енергоефективної техніки майже неможливо вести прибуткове виробництво. В
поточному році аграрії району придбади нової сільськогосподарської техніки – комбайнів, тракторів, оприскувачів,
грунтообробної та посівної техніки на суму більше 200 млн. грн. І в цьому напрямку держава теж пропонує свою
підтримку – це здешевлення придбання техніки вітчизняного виробництва на 25 %, а для фермерів компенсація
сягає 40%. Значна кількість наших аграріїв скористались цією програмою.

         На сьогодні в багатьох агропідприємтсвах створено потужні механізовані загони, які дозволяють оперативно
виконувати всі польові роботи – від підготовки грунту до збирання врожаю та його транспортування до покупця. Це



стосується ТОВ «АФ Маяк», СПП «Агро – 2000», ТОВ «ЮгАгроСервіс», ПП «Чеське», АФ «Сатурн», ТОВ
«Розквітне – Агро», ПП «Чорногірське» та інших.

         В поточному році в аграрній галузі маємо позитивну тенденцію по зростанню заробітної плати, яка складає на
сьогодні в середньому по району 7700 грн (152,4 % в порівнянні з початком року) та збільшення легально
працюючих робітників - 119,2 % в порівнянні з січнем місяцем.

         Незважаючи на складний рік агровиробники збільшили відсоток орендної плати за земельні паї. В поточному
році орендодавці району отримують більше 125 млн.гривень, а в бюджет району наддійде майже 25 млн.гривень
податків.

         Восени березівчани - аграрії посіяли 37,1 тис. га зернових культур та 6,1 тис. га ріпаку. Є певні проблеми по
отриманню всходів, подекуди їх взагалі не має – і це головна проблема, яка турбує хліборобів. Та, всеж,
зберігається надія на зміну погодних умов та покращення розвитку озимини.

         Напередодні свята хочу побажати всім агровиробникам району міцного здоров’я, достатку, злагоди,
оптимізму, сприятливих погодних умов, добробуту та благополуччя в родинах.
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